

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº SN/1989 de 4 de Abril

Declara-se que o Decreto Regulamentar Regional nº. 57/88/A, de 19 de Outubro, que aprova o quadro de pessoal do Centro de Saúde de Ponta Delgada, publicado no Jornal Oficial, I série, nº .45, de 8 de Novembro de 1988, foi rectificado por declaração publicado no Diário da República, 1ª. série, nº. 26, de 31 de Janeiro de 1989, 39 suplemento, p. 406 (12), como segue:

Onde se lê:

Quadro: Consultar documento em PDF relativo ao Jornal Oficial I Série Nº 14 de 4-4-1989.

Deve ler-se:

Quadro: Consultar documento em PDF relativo ao Jornal Oficial I Série Nº 14 de 4-4-1989.

20 de Março de 1989. O Adjunto, *João José Cordeiro de Medeiros*.